



REUNION DE LA SOCIEDAD DE COMERCIANTES. La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños celebró su última junta de 1976 en la que se trataron los puntos por desarrollar en el año venidero. De izquierda a derecha, señores Ernesto Iraheta, Alfredo Cabezas Castillo, Jaime Vera Sabater, José Manuel Castillejo, Lic. Mauricio Linqui, Isthmenia Azúcar de Castro, Dr. René Iván Castro y Luis Mendoza. (Foto de Morales).

Harán Revisión de Política de Endeudamiento Externo

El sensible fortalecimiento de la balanza de pagos y las perspectivas muy favorables de la misma para los próximos años, han dado origen a una revisión de la política de endeudamiento externo, tendiente a reducir razonablemente las obligaciones extranjeras de corto y de mediano plazo de fuentes comerciales, por parte de los diversos sectores económicos, sustituyendo en muchos casos ese crédito por financiamiento interno, según informe del Banco Central.

Se exceptúa de estas disposiciones el financiamiento externo que se obtiene de organismos internacionales sobre bases concesionarias, tales como bajas

Deficiente Servicio de Buses en Rutas 5 y 28 Dicen Motoristas

Los motoristas de los buses de las rutas 5 y 28 dicen que esa empresa presta un deficiente servicio.

Tal información la hacen al responder a los conceptos vertidos en el acta de entrega de esos buses a los empresarios después de la huelga declarada ilegal hace algunos días.

La nota de los motoristas dice:

"Señor Director de 'EL DIARIO DE HOY' Don Napoleón Viera Altamirano. Presente.

"En el periódico del día 21 de diciembre, aparece una noticia con

Inauguran en ANTEL Sala de Cómputos Equipada con IBM

Un banco de datos que permitirá cruzar información entre todos los departamentos de ANTEL y que redundará en un mejor servicio a los usuarios, sobre todo en el aspecto de cobros y reclamos, inauguró ayer el Presidente de la Institución, teniente coronel José Guillermo García.

La moderna sala de Cómputo IBM, mejorará en todos los aspectos el servicio de telecomunicaciones, se aseguró. La sala de Cómputo, permitirá conocer inmediatamente todo lo relacionado a facturación, recaudación, personal, control de

tasas de interés y plazos de 10 o más años, para financiar proyectos de desarrollo.

El crédito externo de corto plazo utilizado por varias instituciones financieras privadas, se ha reducido fuertemente, dando lugar a que en la cuenta de capital privado neto, de la balanza de pagos, se espera para el presente año una reducción del endeudamiento neto de 60 millones de colones, agregó el instituto emisor.

HABRA SUPERACION EN 1977

Estos resultados positivos, agregó, serán superados durante 1977, ya que a partir de enero

el título de "Huelguistas Dejan Averiados Buses de las Rutas 5 y 28", la que está muy alejada de la verdad; nosotros conociendo los subterfugios que utiliza la patronal de esa empresa, solicitamos los servicios del Dr. Miguel Ángel Gómez, para levantar ACTA NOTARIAL en la que se hizo constar el estado de la empresa, en esa ocasión el Dr. Gómez pudo constatar que los Autobuses y el local de la oficina se encontraban sin los daños que la patronal habla denunciado, entre los que mencionó vidrios de la oficina rotos, llantas acuchilladas, motores de

—Favor pase a la Pág. 13.

próximo, empezarán a ingresar al país en forma sustancial las divisas por exportaciones de café de la nueva cosecha y de otros productos.

Este ingreso se estima superior a los 2 mil 500 millones de colones, que reflejarán por segundo año consecutivo incrementos superiores al 30%, con efectos positivos directos sobre el ingreso nacional, las finanzas públicas y el sistema financiero, lo que hace

—Favor pase a la Pág. 9.

EL DIARIO DE HOY no Circulará Mañana

Con ocasión de las festividades de Noche Buena, EL DIARIO DE HOY no circulará mañana, ya que su personal de administración, redacción y talleres gozará de un merecido descanso. EL DIARIO estará de nuevo de visita en sus hogares el lunes 27 sirviendo, como siempre, la más amplia y variada información.

Con Helicóptero Rescatan Cadáver de Norteamericano

Con un helicóptero de la OEA rescataron ayer, como a las seis horas, el cadáver del joven norteamericano Miguel T. Rodríguez, que se hallaba en el fondo del cráter del volcán de San Salvador.

Rodríguez era hijo del Coronel Alberto Rodríguez, agregado de Defensa en la Embajada de Estados Unidos.

El joven sufrió un accidente al caer con amigos suyos en el fondo del cráter, el jueves como a las seis de la tarde, según los informes oficiales.

La operación de rescate se inició en la noche, pero se hizo imposible debido a la altura del cráter, pues se informó que el joven se hallaba a unos 500 metros de profundidad. Por eso —añaden los informes— fue hasta ayer en la mañana que se logró, por medio de helicóptero, rescatar el cadáver.

Unidades de los bomberos, de la Cruz Roja y de la Policía

Nacional estuvieron toda la noche en el boquerón prestando su ayuda para lograr el rescate de los sobrevivientes.

Ayer en la mañana se informaba que solamente había muerto el joven Rodríguez, sin mencionar otros nombres. También se decía que se hacían esfuerzos por rescatar a otro joven que se hallaba en difícil situación en el fondo del cráter.

Por último, los mismos cuerpos de Seguridad informaron que tenían datos de que los menores accidentados eran identificados solamente con los nombres de Danny, Johnny y Mike, cuyas edades fluctuaban entre los 14 y 16 años.

El cadáver de Rodríguez fue trasladado en helicóptero a la Fuerza Aérea y de allí a la Auxiliadora, de donde tendría que ser llevado a Estados Unidos por su padre.

Agricultura Ampliará Programas de Fomento de la Piscicultura

Noventa y nueve estanques comunales ha construido desde 1973 en todo el país el Ministerio de Agricultura y Ganadería, al través del servicio de Recursos Pesqueros de la Dirección de Recursos Naturales Renovables.

Las piscigranjas, como se les denomina a estos estanques, están ubicadas en la zona occidental, central y oriental del país. Este programa tiene como objetivos fomentar el aprovechamiento de los recursos pesqueros, de acuerdo con criterios técnico-científicos.

Construir, operar y aprovechar los estanques comunales, es también parte del trabajo que realiza el MAG, a través de los

servicios pesqueros. Con estos estanques se busca diversificar la producción agropecuaria, y mejorar así la dieta alimenticia de la población.

La cría de peces en estanques es un método moderno y de aprovechamiento en la alimentación humana. Al propiciar el fortalecimiento y desarrollo de estanques comunales se logra generar empleo en el sector rural y a la vez se logra un aumento en los ingresos de las comunidades que participan en este programa, se dijo en el MAG.

Se informó que durante el

—Favor pase a la Pág. 35

Labor de la Policía de Hacienda Destaca Cnel. Alfredo Hernández

"A pesar de la limitación de agentes de la Policía de Hacienda, se ha cumplido con el deber de prevenir delitos y faltas para garantizar la integridad física de la sociedad, declaró el coronel José Alfredo Hernández, director.

En su discurso navideño dirigido a los titulares de Defensa, clase y tropa, el coronel Hernández leyó la memoria de obras realizadas en todo el país. Al referirse en materia sobre operaciones y adiestramiento, dijo que a la sección de instrucción se le intensificó su plan de estudios con cátedras de drogas, narcóticos y dactiloscopia. Además —continuó— se impartieron materias de proce-

dimientos penales, civiles, fiscales y temas de carácter cultural.

No obstante las limitaciones de personal, agregó, se han realizado batidas a nivel nacional y se han creado resguardos en lugares estratégicos como el de San Alejo, en el departamento de La Unión y el de Nahuizalco, en Sonsonate.

Habló sobre el excelente rendimiento que prestan los agentes tanto en las instituciones del Estado, como en la libre empresa que lo solicita, y que dan fe de la moral de los policías.

Finalmente el coronel Hernández envió un conceptual saludo navideño al personal.



PLENARIA DE LEONES (Santa Ana). Durante la sesión plenaria de fin de año, que realizó el Club de Leones de esta ciudad, el Monarca Fundador Dr. Leopoldo Edmundo Molina, fue homenajeado ya que cumple en enero de 1977, 35 años de ser socio del Club con una asistencia del cien por ciento. El Dr. Molina agradece (de pie) el ofrecimiento de la sesión. Sentados en su orden: Adalberto Berganza, Srita, Thelma Nuria Arévalo; Reina de los Leones; Fco. Henríquez y Br. Jorge Sandoval (Foto W. Martínez).